

党徽映税苑 添彩税务蓝

——成都市温江区税务局以“不忘初心、牢记使命”主题教育引领减税降费工作纪实

涂昕霖 甘红

岁月如梭耀芳华，厉兵秣马再出发。今年9月，第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，国家税务总局成都市温江区税务局以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线，以推进“不忘初心、牢记使命”主题教育为核心，高起点谋划、高标准推进、高质量落实，将主题教育贯穿于税收工作的各方面和全过程，以主题教育激发的活力推动减税降费重点工作落实，以税收改革发展任务的完成检验主题教育成效，稳步推进温江税收事业高质量发展。

春色满园绿映红

为了坚守党员的初心和使命，在温江税务，党员始终“冲锋在前、担当在前、吃苦在前”，面对纳税人的涉税诉求，亮身份、践承诺，亮形象、优服务。精准对接纳税人需求，帮助纳税人解决问题、顺利办税，这不仅是孙超这样一位在税收岗位上用青春热血投身事业的青年党员干部的真实写照，也是该局每一名党员干部的实际行动。

“超哥，这个表格麻烦你帮我看看！”“超哥，这个问题怎么处理啊？”温江税务的办税服务大厅里，经常有人找“超哥”。这位“超哥”，就是大厅的“副厅长”孙超，一名80后税务干部，一位光荣的共产党员。

在大厅这个女孩儿扎堆的“红花园”里，孙超这片“绿叶”显得格外耀眼。在减税降费政策推行和落地期间，他身兼重任、砥砺前行。轻描淡写的一句“找超哥”，体现的是纳税人和同事们对孙超的信任和倚重。尤其是在减税降费期间，办税服务厅业务量激增，时有突发状况，孙超俨然成了减税降费疑难杂症的“治疗专家”：纳税人新旧税率开错，他一张张地核对申报表并详细告知纳税人解决方案；股权转让合同印花税减免小有争议，他与财务科同志“会诊”给出解答。孙超的“妙手回春”，赢得了同事和纳税人的点赞。

退税任务下发后，24996条数据涉及印花税、城建税、附加税、房产税以及退税账户信息的审核一办一核一反馈，孙超和同事们一道勇担重任，整整两个月奋战在办公室，沐晨光而来、披星月而归。



温江税务将减税降费宣传融入金温江半程马拉松赛场内外



青年党员先锋队送税收优惠政策到企业

不论工作任务有多重，从未有人听过他抱怨一句，不论加班到几点，不曾有人听他说过一个“累”字，而孙超也是办税大厅党员先锋岗上所有党员干部的工作写照。正因为有了党建引领、政治挂帅，党员干部在减税降费中加班加点、挥洒汗水，夙兴夜寐、连续作战，用税务人的辛苦付出提升了纳税人和缴费人的便利指数和幸福指数。

主题教育开展以来，温江税务始终将主题教育和税收业务互融互促，立足让税改政策全面惠民，进一步提高政治站位，坚持高起点谋划、高标准落实、高效率跟进，为减税降费工作提供强动能、筑牢根基。在局党委的引领下，全局20个党支部齐头并进，高举党建红色旗帜，开展“‘不忘初心、牢记使命’主题教育引领减税降费”系列主题活动。在办税服务厅及各个科室、所设立“党员先锋岗”“党员示范区”，组织成立减税降费青年党员先锋队、税法宣传小分队、巾帼志愿服务队等先锋队队伍，挑大梁冲在前，深入到企业、园区、镇街等“前沿阵地”，让减税新政春风吹遍每一个角落。

快马加鞭未下鞍

今年是税务征管体制改革的开局之年，全国税务系统以主题教育为总抓手，深度聚焦减税降费重点工作，而深化增值税改革是整个减税降费工作的重中之重，想要在减税降费这场战役中取得胜利，除了

积极推行一项重点工程、一名领导分包、一班人员推动、一套台账督查，坚持一抓到底的“五个一”工作法，全面掀起文明城市创建热潮。为确保创建质量，市创建办建立台账，挂图作战，坚持周一通报、一月一考评，并成立媒体曝光组，专门监督不文明行为、不文明现象，督促问题整改。截至目前，市创建办组织召开指挥部会议、专题汇报会等52次，印发各类规范性文件190个，接收周、月报及日常报表1.08万余件次，编印简报252期。

三门峡：以文明托起城市发展新高度

曹洋 郭志国

远在西伯利亚的白天鹅陆续“回家”，甘山、韶山红叶正浓，干净整洁的大街小巷……连日来，不论本地市民还是外来游客，都沉浸在河南三门峡市的美景中。

文明，浸润着一座城市的人文气韵，标志着城市的精神高度。2017年，三门峡市委、市政府果断决策，争创河南省级文明城市。该市抓住机遇，以创建促发展，以创建促提升，极大提升了三门峡的知名度、美誉度。

创建让城市“动”起来

近年来，三门峡市委、市政府坚持把文明城市创建工作作为统领城市发展的龙头和抓手，成立了创建指挥部，下设“一办七组”，分别由市委常委担任各攻坚组组长，高位推动，合力攻坚。

省级文明城市创建工作启动以来，市委、市政府、市创建指挥部先后召开高规格的文明城市创建动员会、推进会10次，进一步凝聚共识、压实责任、督促工作。全市上下

积极推行一项重点工程、一名领导分包、一班人员推动、一套台账督查，坚持一抓到底的“五个一”工作法，全面掀起文明城市创建热潮。

为确保创建质量，市创建办建立台账，挂图作战，坚持周一通报、一月一考评，并成立媒体曝光组，专门监督不文明行为、不文明现象，督促问题整改。截至目前，市创建办组织召开指挥部会议、专题汇报会等52次，印发各类规范性文件190个，接收周、月报及日常报表1.08万余件次，编印简报252期。

创建让幸福指数攀升

“魏鑫农贸市场变化太大了，现在到市场买菜就像逛超市！”近日，62岁的市民陈少林对魏鑫农贸市场改造后带来的便利赞不绝口。

三门峡市委、市政府坚持把提升城市功能品位作为提升城市文明水平的重要基础，着力推进城市“内外兼修”，以绣花功夫提升城市

管理水平，完善城市功能，城市形象焕然一新。

该市实施背街小巷改造和城区道路、环卫设施、农贸市场改造等惠民工程，城区面貌大幅改善；开展“礼让斑马线·文明伴我行”文明交通、不文明行为曝光台等活动，提升市民文明交通素养；大力推进公园、广场、道路等绿化项目，居民生活环境不断改善；完善市政基础设施建设，城区所有主干道和巷道全部实现亮化；建立健全公共卫生体系，不断推进文化科普场馆建设……如今，城市比以前更美了，交通比以前更有序了，生活比以前更便捷了，市民的幸福指数不断攀升。

创建让城市和谐温暖

“地面平了，路灯亮了，房子重新粉刷了，监控系统装上了……虽然还是老房子，但住着又舒服又安全！”近日，家住市区崑山路中冶小区的张女士高兴地说。

道路宽敞通达，街道绿树成

截至今年10月，该纳税人共享享受增值税减免13641.98元，城建税和印花税减免共2134.74元(其中包括资金账簿印花税叠加享受625元)。公司财务负责人庄永莉说：“税务局组织的培训很多，还有咨询问题的微信群和专门针对我们专职办税人员的培训，针对性强，培训的效果非常好。”谈起办税体验，她认为最令自己受益的是网上办税，现在足不出户就可以学习税收政策、解决涉税问题、办理涉税业务。

今年增值税起征点从3万元调整到10万元后，温江宝和汽车服务部直接变成了“免税人”。公司法人程石高兴地说：“国家的减税降费政策，让我们企业得到了真正的实惠。我们公司不用再缴纳增值税了。税务局还给我们开办了‘会计课堂’，给我们讲解申报表填报方法，耐心又贴心，为他们的服务点赞。”

为确保主题教育成果走深走实，税收优惠政策100%全覆盖，让改革红利真正地装进纳税人的口袋，温江区税务局坚持“主题教育+改革、社保费改革、小微企业普惠性税收政策减免”等政策内容，与企业联合开展知识竞答，增强减税降费政策的知晓度。

稻花香里说丰年

“按照国家出台的政策，从今年4月起，我们享受了增值税税率下调优惠，截至今年10月就享受增值税降税红利(16%降低至13%、10%降低至9%)1019.04万元。国家的减税降费政策，为我们企业减的是‘真金白银’。”成都统一企业食品有限公司财务负责人谢拥感慨地说。此次减免税的效果又为企业今后的发展提振了信心。

成都永康制药有限公司财务负责人梁淑燕说：“新的个人所得税法实施后，我们公司也很受益。从去年10月到今年4月，我们公司因个税起征点调整享受个人所得税减免总额为9.99万元。这对公司员工来说也是一笔不小的钱。”

作为增值税小规模纳税人的成都华文启智教育咨询有限公司享受按50%减征“六税两费”和小型微利企业的企业所得税减免优惠政策，

本报讯(思瑜)近日，山西晋中介休市举行了新时代文明实践中心揭牌仪式。同时，对介休市首批25家新时代文明实践所、站、基地进行了授牌。

据了解，为了确保介休市新时代文明实践中心活动扎实开展，介休市还出台了《介休市新时代文明实践中心实施方案》。该方案指出，介休市新时代文明实践阵地建设按照“统筹整合、优化配置、共建共享”原则，构建纵向涵盖市、乡镇(街道)、村(社区)的“实践中心—实践所—实践站”三级组织体系，横向连接党政群机关、企事业单位、企业的“实践基地”，形成新时代文明实践合力。建设标准按照“六有”执行，即有门牌标识、有学习场所、有学习计划、有宣讲队伍、有成果展示、有学习档案，通过介休市新时代文明实践中心，宣传新思想、新理念、新政策等，传播中国好声音，讲好介休故事，搭建服务群众的文化载体和文化样式，不断满足基层群众对精神文化的需求，提升群众文明素养。

为了推进介休市新时代文明实践中心的建设，介休市要求相关单位，坚持党的领导，把建设新时代文明实践中心作为今年年底一项重要政治任务，确保中国特色社会主义思想、文化、道德牢牢占领农村、社区思想文化阵地，着眼凝聚群众、引导群众，以文化人、成风化俗，有序规范，规范形式，坚持用人民群众喜闻乐见的形式，更好地动员和激励广大人民群众积极投身社会主义现代化建设。

安吉县综合行政执法局“一盘棋、两不误、三叩问”全力破解“停车难”

本报讯(李于丹)随着机动车保有量的迅猛增加，停车需求量大、停车位不足成为浙江省安吉县孝丰镇急需解决的难题。今年以来，安吉县综合行政执法局按照“一盘棋、两不误、三叩问”的思路，精准开展“三服务”工作，新增停车位4千个，有效完善城市功能，增强人民群众获得感和幸福感。

增设规划一盘棋，盘活建设“规范”停车位。安吉县综合行政执法局确定了“停车位镇区全覆盖”的工作目标，对有条件设置且未施划停车位的道路进行科学施划，充分利用空地资源，做到应增尽增。其次，对现有停车位进行优化整合。在平行式、垂直式、倾斜式三种车位中选择最适合的车位类型，累计增设停车位2000余个，重新施划车位650余个，补划模糊停车位278个。

扩面挖潜两不误，资源整合“高效停”。一是对重点小巷陆续优化，推进停车位扩面工作。安吉县综合行政执法局联合辖区多个社区、对开放式小区道路以及背街小巷的停车设施进行科学规划，通过增设交通辅助标识，施划停车位，有效缓解停车压力。二是结合小城镇整治进行路面改造，深入挖掘停车潜力。

三方叩问重实效，效能倍增“方便停”。一是问实际因地制宜。执法局将孝丰镇中心农贸市场中800余个的破旧点位进行拆除，改造升级为公共停车场，新增车位100个。二是问群众提升服务。执法局聚焦民生难题，对城西站区域内的道路垃圾和乱堆乱放的各类杂物进行统一清理，并对内部停车位进行了重新施划和增划，累计重新施划机动车位62个。三是问方法部门联动。执法局积极推行全县机关、企事业单位停车位错时共享，完善对外开放办法和措施，实现共享停车位。

伴随着文明城市创建工作的深入开展，一项项民生工程持续推进，三门峡的天更蓝、地更绿、水更清了，老百姓的生活更美好、幸福指数更高了。

为文明城市代言 邳州市以最美人物

本报讯(崔敬之)近日，江苏省邳州市开展的以最美人物为文明城市代言活动，有力地激发了广大群众投身文明创建的热情。

据了解，邳州市委宣传部严格标准，精心挑选了“月宫一号”总设计师刘红、全国模范教师郭庆、徐州市劳动模范李建等几位“最美邳州人”优秀代表，作为文明城市代言人。通过电视台的新媒体“邳州银杏甲天下”APP、微信公众号等途径，发挥其传播速度快、受众面广的优势，展示最美人物在各自岗位上敬业奉献、开拓创新等方面的先进事迹，表达了他们为创建全国文明城市努力拼搏的十足干劲。同时，充分发挥这些最美人物的榜样示范作用，鼓舞和带动全市干部群众崇德向善、攻坚克难，为家乡邳州早日创建成为全国文明城市作出更大的贡献。

介休市新时代文明实践中心揭牌运行